Srodek sit rownolegtych o zwrotach
zgodnych
(wyznaczanie srodkow ciezkosci)



Srodek sit réwnoleglych o zwrotach zgodnych

przyktad 1
Wyznacz potozenia srodka ciezkosci ptyty z otworem kotowym
Dane:
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Srodek sit réwnoleglych o zwrotach zgodnych

przyktad 1

1. Podzieli¢ powierzchnie na elementy, ktére majg osie symetrii (jesli to

mozliwe).
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Srodek sit réwnoleglych o zwrotach zgodnych
przyktad 1

1. Podzieli¢ powierzchnie na elementy, ktére majg osie symetrii (jesli to
mozliwe).

2. Okresli¢ pola powierzchni ptyt 1i 2
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Srodek sit réwnoleglych o zwrotach zgodnych
przyktad 1

1. Podzieli¢ powierzchnie na elementy, ktére majg osie symetrii (jesli to
mozliwe).

2. Okresli¢ pola powierzchni ptyt 1i 2

3. Okresli¢ wspotrzedne srodkéw
ciezkosci ptyt 1i 2
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Srodek sit réwnoleglych o zwrotach zgodnych
przyktad 1

4. Wyznaczy¢ wspotrzedne srodka ciezkosci ptyty
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